
LIKOVNA UMETNOST        

KER SMO SPOZNALI LIKE, VAM DANES POŠILJAMO LIKOVNO NALOGO, KI BO 

POVEZANA Z MATEMATIKO.  

NA IZBIRO SEM VAM PRIPRAVILA 2 LIKOVNI NALOGI. POGLEJ JU IN IZBERI 

TISTO, KI TI JE BOLJ VŠEČ.  

1. ZA TO NALOGO POTREBUJEŠ BEL LIST, ŠKARJE, LEPILO, SVINČNIK IN STAR 

PAPIR (ČASOPIS ALI REKLAME). 

NA PAPIR NARIŠI LIKE IN JIH IZREŽI.  

LIKE POSTAVI NA LIST TAKO, DA BOŠ IZ NJIH SESTAVIL FIGURO. KO BOŠ 

SESTAVIL FIGURO, LIKE LAHKO PRILEPIŠ. PAZI, DA BO FIGURA, KI JO BOŠ 

SESTAVIL, ZAPOLNILA VELIKO PROSTORA NA LISTU. LAHKO IZREŽEŠ VELIKE LIKE 

IN SESTAVIŠ ENO VEČJO FIGURO, LAHKO PA IZREŽEŠ MANJŠE LIKE IN NA LISTU 

SESTAVIŠ VEČ MANJŠIH FIGUR.  

 

                 
                                                       SMREKA                                                         ČLOVEK 

 

                                                                                     VLAK 



LAHKO SESTAVIŠ TUDI: SONCE, CVETLICO, HIŠO ... UPORABI DOMIŠLJIJO IN 

BODI USTVARJALEN.  

2. ZA TO NALOGO POTREBUJEŠ BEL LIST, 2 KROMPIRJA (LAHKO TUDI VEČ) IN 

BARVE.  

IZ KROMPIRJA BOŠ IZREZAL ŠTAMPILJKE IN Z NJIMI DELAL ODTISE.  

─ S KRTAČKO ALI Z ROKO NAJPREJ DOBRO OPERI KROMPIR.  

  

─ KROMPIR PREREŽI NA POLOVICO. DA SE NE BOŠ UREZAL, UPORABLJAJ JEDILNI 

NOŽ. DA PA NE BOŠ POŠKODOVAL MIZE, KROMPIR REŽI NA DESKI.  

 

                 
                                                                               POLOVICO UPORABI ZA KROG. 

 

 

 

 

 

 



─ IZ DRUGE POLOVICE KROMPIRJA IZREŽI KVADRAT. 

      

PAZI, DA BODO STRANICE ENAKO DOLGE. 

 

─ DRUGI KROMPIR RAZREŽI NA POLOVICO. IZ POLOVICE IZREŽI PRAVOKOTNIK. 

       

PAZI, DA BOŠ IZREZAL 2 DALJŠI STRANICI IN 2 KRAJŠI STRANICI. 

 

─ IZ POLOVICE KROMPIRJA IZREŽI TRIKOTNIK.  

           

 



─ ŠTAMPILJKE SO PRIPRAVLJENE, SEDAJ POTREBUJEŠ ŠE BARVO. LAHKO TISKAŠ 

ZUNAJ IN SI KAR SAM PRIPRAVIŠ BARVO TAKO, DA ZMEŠAŠ ZEMLJO IN VODO. 

LAHKO UPORABIŠ KAVNO USEDLINO, KI JE OSTALA V SKODELICI PO PITJU KAVE. 

LAHKO UPORABIŠ SOK RDEČE PESE, ČE IMAŠ, LAHKO TUDI TEMPERA BARVE ALI 

VODENE BARVE.  

─ PREDEN ZAČNEŠ S TISKANJEM, ZAŠČITI MIZO IN SEBE. DA SE NE BOŠ UMAZAL, 

OBLECI STARO ATIJEVO MAJICO, KI SE LAHKO UMAŽE.  

─ TISKAŠ TAKO, DA ŠTAMPILJKO POMOČIŠ V BARVO, JO MOČNO PRITISNEŠ NA 

LIST IN JO DVIGNEŠ. KO JE ŠTAMPILJKA NA LISTU, JE NE SMEŠ NIČ VEČ 

PREMIKATI.  

─ NA ROB LISTA NATISKAJ OKVIR TAKO, DA BO NASTAL VZOREC (LIKI NAJ SE VES 

ČAS PONAVLJAJO). V SREDINO NATISKAJ FIGURO.  

          

                                                                                                 

 

                       TISKANJE S KAVO                       OKVIR – VZOREC IZ LIKOV 

                

   

OKVIR IN SONCE 

ZA TISKANJE S TEMPERA BARVAMI SI NAREDI VEČ ŠTAMPILJK. PAZI, DA SE NE 

BODO ZAMEŠALE ... ČE BI LIK Z BARVO DAL V DRUGO BARVO, BI SE BARVE 

UMAZALE.  



 

 

 

 

 

BRAVO, NASTALA JE PRAVA UMETNINA ... SEDAJ PA SVOJ IZDELEK OBESI NA 

STENO, DA BO KRASIL VAŠE STANOVANJE IN SI GA BODO LAHKO OGLEDALI 

TUDI DRUGI.  
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